Kputepumn onpenesieHust modeauresied 3aKJII0UYUTEIHLHOTO
rana oauMnuaasl B 2013/2014 yuednom roay

11 knacc
| wMecto—ot 17 mo 19 6annos;
II mecto —ot 13 1o 16 Ganios;
III mecto — o1 & 10 12 GayIoB.
10 knacc
I wmecto— ot 12 go 19 6annos;
II mecto —oT 9 1o 11 Gannos;
11 mecto — ot 6 10 8§ Oamios.
9 knacc
I wmecto — ot 14 no 16 6annos;
II mecto — ot 10 1o 13 Ganos;

Il Mmecto—oT 8 109 OGamios.
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BapuaHThl 3a1aHNH 3aKJII0YNTEIHHOTO 3TANA OJIJUMIHNAIbI B
2013/2014 yueoHOM roay

3akaunTeabHblil 9 kaace (2013/14)
Bapuanrt 1

3aoaua 1 (2 6anna). I'py3 Maccbl M = 1 KT MOABEIIEH HA HUTH K TIOTOJIKY
KaGHHBI ABIKymerocs madra. [py3 geiicTByeT Ha HUTH ¢ cuioit F =5 H.
Haiitn BenuunHy u HampasiieHue yckopeHus audra. CuyuTath i IPOCTOTHI
BeIUHCIeHnH g = 10 m/c’,

3aoaua 2 (3 6anna). 1nst Toro, 9ToOBI HATPETH B COCY/IE JIe, MMEIOIITHI
HadaJIbHYI0 Temneparypy To = -50°C, mo temnepaTypsl miasieHus (T =0°C) n MIPEBPATUTH €T0
MOJIHOCTBIO B BOJy, MOTpeOOBaIOCh BpeMs t= 5 MuH. B TeueHne Kakoro BpEeMEHU U ugyyy TSI
nea? Temno K cocyay MOJABOAMIOCH PAaBHOMEPHO (IIPOMOPIIMOHAILHO BpeMEHH). TerioBbie
MOTEpH OTCYTCTBYIOT. VYienbHas TeIUIOTa ILIaBieHHs mbaa A = 2,5:10% Jux/kr. VienbHas
TeII0eMKOCTb JTbaa ¢ = 2,1°10° x/(krK).

3aoaua 3 (4 6anna). Ha xakoM U3 CONPOTUBICHUN B y >
CXeMme, TIPEACTABICHHOW  Ha  PHUCYHKE,  BBIJCISICTCS
MHHUMaJbHAass MOITHOCTE B BUE Temia? Ry =1 Om, R, = 2 Owm, 3 4
R;=30M, R;=40M, Rs=50M, R¢=6Om. Haiitu o1y : 5

MUHHAMAJIBHYIO MOIIHOCTB P, €CIIM KO BCEU LU YKa3aHHON
cxembl npuioxeHo Hanpsbkenue U = 100 B.

3aoaua 4 (2 6awia). HavanbHas CKOPOCTh TMPSIMOJIMHEMHO ¥ PaBHOYCKOPEHHO
IBWKYIIErocsl Tena paBHA Vo, M3BECTHO, 4TO CKOPOCTh Te€la BO3pacTaeT B 2 pasza Ha
paccTosIHUU S OT HA4YaIbHOU TOUKH. Yepe3 Kakoe BpeMsl T CKOPOCTh Tejla YBEIHUUTCS B N paz?

3aoaua 5 (5 6annos). Camoner ABWXKETCS MO NpsAMOil Mexay ropogamu A u B Tyna u
oOpaTHO. CKOpPOCTh camoJieTa OTHOCUTEIBHO BO3/yXa MOCTOsIHHA U paBHa V. [lox HEKOTOpbIM
yrioM o K npsimoit AB Bo BpeMs Bcero mosera AyeT BeTep ¢ MOCTOSHHOW cKopocThio U. [pu
KaKUX 3HAUEHUSX yIJia o BpeMs mosieta camosiera ty,. Mexay ropogamu A u B Tyna u o6patHo
Oyaetr makcumanbHbIM? HailT makcumanbHoe BpeMms i, MOJeTa caMmoieTa TyJa U 0OpaTHO.
OtBer oOocHyiiTe marematuuecku. CuuTaTh, YTO BpEMsl pa3BopoTa camoJjieTa B MyHKTe B
MPEHEOPEKUMO MaJIO IO CPABHEHHIO CO BPEMEHEM BCETO MOJIETa.



